
CONTRATO DE EDICIÓN
Entre los suscritos, a saber, DIDIMO NAZARIT CALDERÓN, mayor de edad residenciado en la ciudad de Florencia Caquetá identificado con cédula de ciudadanía No. 1.006.419.320 de Florencia (Colombia), quien actúa en su calidad de representante legal del Centro de Investigación, Innovación y Desarrollo para la Sustentabilidad - CIIDES S.A.S BIC identificado con NIT: 901.629.503-2 en adelante denominado el Editor, por una parte y; por la otra,  NOMBRE Y APELLIDOS DEL AUTOR, mayor de edad, identificada con documento de identidad No. XXX, quien actúa en su calidad de AUTOR, se conviene celebrar el presente contrato de edición. 
CLÁUSULA PRIMERA - OBJETO: Evaluar, editar en formato digital el libro Nombre del libro en cursiva. (2020) del autor XXX. PARÁGRAFO: La versión digital del libro sólo podrá alojarse en el repositorio de la Editorial con autorización del autor. Se entregarán los archivos de interior y portada abiertos al autor para fines divulgación en otras plataformas. CLÁUSULA SEGUNDA - VALOR Y FORMA DE PAGO: El valor total del presente contrato para todos los efectos legales y fiscales en Colombia es de (escribir el valor). Este valor será cancelado por el autor en dos cuotas, la primera por un valor de $XXX, la cual será cancelada a la firma de este contrato; y la segunda cuota por un valor de $XXX, la cual será cancelada contraentrega. (El autor puede señalar más cuotas de las contempladas en este formato). CLÁUSULA TERCERA - OBLIGACIONES DE LAS PARTES: Del EDITOR: a) evaluar, editar (corrección de estilo y la diagramación) e  imprimir , b) Realizar las observaciones necesarias para garantizar la calidad académica y editorial de la obra; c) realizar depósito legal de la obra que ordena la Ley 44 de 1993 y su decreto reglamentario 460 de 1995, d) atender las observaciones que el autor le indique y que estén relacionados con el mejoramiento de la obra, e) garantizar la calidad editorial y de impresión de la obra. Del AUTOR, a) realizar la revisión y aprobación de la corrección de estilo y diagramación de la obra, b) atender los requerimientos del editor, c) revisar las pruebas de impresión de la obra, d) autorizar al editor a divulgar y comercializar la obra según los acordado en el presente contrato de edición. CLÁUSULA CUARTA - COMPROMISO CON AUTORES: Para la presente edición el titular de los derechos patrimoniales de autor permanece a favor del Centro de Investigación, Innovación y Desarrollo para la Sustentabilidad - CIIDES S.A.S BIC patrimoniales de las ediciones siguientes a la editada por el Instituto y no necesita la autorización expresa del Instituto para editarlo, traducirlos y demás usos que el autor considere necesarios. CLÁUSULA QUINTA – PRECIO DE VENTA: El libro será de acceso abierto gratuito. CLÁUSULA OCTAVA – PLAZO O VIGENCIA DEL CONTRATO: El presente contrato tendrá una duración de seis (6) meses contados a partir de la puesta en venta de los títulos cuya edición se contrata. Si antes de cumplir el plazo fijado ninguna de las partes manifieste por escrito su voluntad de dar por terminado el contrato al vencimiento de dicho plazo, el contrato quedará automáticamente solo por un (1) año más a menos que de mutuo acuerdo se pactó algo diferente. CLÁUSULA NOVENA– SOLUCIÓN ALTERNATIVA DE CONFLICTOS: En caso de suscitarse cualquier diferencia de interpretación jurídica de este convenio o violación del mismo, los contratantes buscarán solucionar en forma ágil, rápida y directa de las diferencias y discrepancias surgidas  de la actividad contractual acudiendo a los mecanismos de solución de controversias extrajudiciales, establecidos en la Ley 640 de 2001 y demás normas reglamentarias y complementarias, tales como la conciliación, amigable composición y transacción.

El presente convenio se perfecciona con la firma de las partes y se legaliza con el pago del AUTOR al EDITOR. En constancia se firma por los contratantes en Florencia Caquetá (Colombia) el primer (01) día del mes de XXXXX de 20XX.
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Descripción generada automáticamente con confianza media]
para la Sustentabilidad - CIIDES S.A.S BIC
“Soluciones desde una mirada interdimensional del territorio”
Nit: 901.629.503-2


Florencia – Caquetá
Celular: 3232844028. Correo electrónico: centrodeinvestigacion@ciidesbic.org 

Por el Editor


DIDIMO NAZARIT CALDERÓN 
Representante Legal 








El Autor Cedente, 


NOMBRE DEL AUTOR
Documento de identificación
Teléfono
Dirección
Correo electrónico
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